



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
VII СКЛИКАННЯ \_\_\_\_\_ СЕСІЯ  
**РІШЕННЯ**

від \_\_\_\_\_ жовтня 2018 року № 97 -МР  
м. Суми

*Об'єкт. – 1158 стор.  
Трив. твд. – 1159-1160 стор.*

Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 31 січня 2018 року № 3032-МР «Про умови та порядок надання в 2018 році допомог, пільг і послуг для окремих категорій громадян» (зі змінами)

На виконання міської програми «Місто Суми – територія добра та милосердя» на 2016-2018 роки», затвердженої рішенням Сумської міської ради від 24 грудня 2015 року № 148-МР (зі змінами), керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до рішення Сумської міської ради від 31 січня 2018 року № 3032-МР «Про умови та порядок надання в 2018 році допомог, пільг і послуг для окремих категорій громадян» (зі змінами), а саме:

1.1. Внести зміни в додаток 1 до рішення «Положення про умови та порядок надання в 2018 році допомог, пільг і послуг для окремих категорій громадян», а саме:

1.1.1. Пункт 1.1. розділу 1 доповнити підпунктом 36 наступного змісту:

«36) надання одноразової цільової матеріальної допомоги Добрецькому С.С. для проведення невідкладного оперативного лікування (завдання 1 підпрограми 2 міської Програми 1) проводиться на підставі звернення до Сумського міського голови в розмірі 70 000,00 грн.

Для отримання коштів заявник разом зі зверненням надає департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради копії паспорта та реєстраційного номеру облікової картки платника податків, документи, що підтверджують необхідність надання матеріальної допомоги, довідку про склад сім'ї, інформацію про особовий рахунок, відкритий в уповноваженій банківській установі.

Заявник пред'являє до департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради оригінали та надає копії документів, що підтверджують оплату лікування, протягом 6 місяців з моменту перерахування матеріальної допомоги.

Неподання протягом встановленого періоду документів, що підтверджують цільове використання матеріальної допомоги, є підставою для її добровільного повернення заявником або стягнення у судовому порядку.

Поверненню підлягає та сума матеріальної допомоги, щодо якої не було підтверджено її цільове використання.

За наявності мотивованих підстав Сумський міський голова може подовжити строк, протягом якого має бути наданий звіт про цільове використання коштів матеріальної допомоги, але не довше, ніж один календарний рік з дня отримання матеріальної допомоги.».

1.2. Внести зміни в додаток 10 до рішення «Порядок надання пільг на проїзд на залізничному транспорті у міжміському сполученні інвалідам війни та учасникам бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та відшкодування витрат, пов'язаних з наданням таких пільг», а саме:

1.2.1. У назві та тексті порядку слова «інвалід війни» в усіх відмінках замінити словами «особа з інвалідністю внаслідок війни» у відповідному відмінку.

1.2.2. Пункт 3.3. розділу 3 викласти в новій редакції:

«3.3. Підприємства до 15 числа місяця, наступного за звітним місяцем, надають департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради облікову форму про недоотримані кошти за перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян, передбачену Порядком розрахунку обсягів компенсаційних виплат за пільгові перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2009 № 1359, та акти звірки.

За грудень звітного року підприємства надають оперативні розрахунки витрат та акти звірки до 20 грудня поточного року, а уточнені розрахунки витрат та акти звірки – до 15 січня року, наступного за звітним.

Зайво відшкодовані згідно з оперативними розрахунками кошти за грудень повертаються підприємством до 20 січня року, наступного за звітним, на рахунок департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради з подальшим перерахуванням їх до міського бюджету, а донараховані суми пільг в межах бюджетних призначень 2018 року відшкодовуються підприємству за рахунок відповідних бюджетних призначень року, наступного за звітним.».

2. Дане рішення набирає чинності з дня його оприлюднення на офіційному веб-сайті Сумської міської ради.

3. Організацію виконання даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Дмитревську А.І.

Сумський міський голова

О.М.Лисенко

Виконавець: Масік Т.О.

Ініціатор розгляду питання – Сумський міський голова.  
Проект рішення підготовлено департаментом соціального захисту населення Сумської міської ради.  
Доповідач: директор департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради Масік Т.О.

1158



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

вул. Харківська, 35, м. Суми, 40035, тел.(0542) 60-44-46, факс (0542) 60-44-48  
E-mail: [dszn@smr.gov.ua](mailto:dszn@smr.gov.ua) Код ЄДРПОУ 26440890

23.10.2018 № 12.01-27/2359/08

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Сумському міському голові  
Лисенку О.М.

**Обґрунтування**

**необхідності термінового розгляду питання про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 31 січня 2018 року № 3032-МР «Про умови та порядок надання в 2018 році допомог, пільг і послуг для окремих категорій громадян» (зі змінами) та прийняття рішення**

Вищевказане питання потребує невідкладного вирішення по причині:

- надання одноразової цільової матеріальної допомоги Добрецькому С.С. для проведення невідкладного оперативного лікування;
- забезпечення проведення розрахунків з Сумською дирекцією залізничних перевезень за пільгове перевезення на залізничному транспорті у міжміському сполученні осіб з інвалідністю та учасників бойових дій;

Даний проект рішення Сумської міської ради оприлюднено на офіційному сайті Сумської міської ради «29» 10 2018 року.

Прошу Вас винести його на розгляд Сумської міської ради 31 жовтня 2018 року.

Директор департаменту

Т.О. Масік

Москаленко 60-46-07

**ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ**

до проекту рішення «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 31 січня 2018 року № 3032-МР «Про умови та порядок надання в 2018 році допомог, пільг і послуг для окремих категорій громадян» (зі змінами)»

<i>Чинна редакція</i>	<i>Редакція з урахуванням змін</i>
<b>Рішення «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 31 січня 2018 року № 3032-МР «Про умови та порядок надання в 2018 році допомог, пільг і послуг для окремих категорій громадян» (зі змінами)»</b>	
<b>Пункт 1.1. розділу 1 додатку 1 до рішення: «Положення про умови та порядок надання в 2018 році допомог, пільг і послуг для окремих категорій громадян»</b>	
<p><b>Підпункт 36.</b> Відсутній.</p>	<p><b>Підпункт 36.</b> «36) надання одноразової цільової матеріальної допомоги Добрецькому С.С. для проведення невідкладного оперативного лікування (завдання 1 підпрограми 2 міської Програми 1) проводиться на підставі звернення до Сумського міського голови в розмірі 70 000,00 грн.</p> <p>Для отримання коштів заявник разом зі зверненням надає департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради копії паспорта та реєстраційного номеру облікової картки платника податків, документи, що підтверджують необхідність надання матеріальної допомоги, довідку про склад сім'ї, інформацію про особовий рахунок, відкритий в уповноваженій банківській установі.</p> <p>Заявник пред'являє до департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради оригінали та надає копії документів, що підтверджують оплату лікування, протягом 6 місяців з моменту перерахування матеріальної допомоги.</p> <p>Неподання протягом встановленого періоду документів, що підтверджують цільове використання матеріальної допомоги, є підставою для її добровільного повернення заявником або стягнення у судовому порядку.</p> <p>Поверненню підлягає та сума матеріальної допомоги, щодо якої не було підтверджено її цільове використання.</p> <p>За наявності мотивованих підстав</p>

<i>Чинна редакція</i>	<i>Редакція з урахуванням змін</i>
	Сумський міський голова може подовжити строк, протягом якого має бути наданий звіт про цільове використання коштів матеріальної допомоги, але не довше, ніж один календарний рік з дня отримання матеріальної допомоги.».
<b>Додаток 10 до рішення «Порядок надання пільг на проїзд на залізничному транспорті у міжміському сполученні інвалідам війни та учасникам бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та відшкодування витрат, пов'язаних з наданням таких пільг»</b>	
У назві та тексті порядку слова «інвалід війни» в усіх відмінках	У назві та тексті порядку слова «особа з інвалідністю внаслідок війни» в усіх відмінках
<b>Пункт 3.3. розділу 3 додатку 10</b>	
<p>3.3. Підприємства до 15 числа місяця, наступного за звітним місяцем, надають департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради облікову форму про недоотримані кошти за перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян, передбачену Порядком розрахунку обсягів компенсаційних виплат за пільгові перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2009 № 1359, та акти звірки.</p> <p>За грудень звітного року підприємства надають розрахунки витрат до 15 січня року, наступного за звітним.</p> <p>Відшкодування витрат за грудень здійснюється за рахунок відповідних бюджетних призначень наступного року.</p>	<p>3.3. Підприємства до 15 числа місяця, наступного за звітним місяцем, надають департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради облікову форму про недоотримані кошти за перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян, передбачену Порядком розрахунку обсягів компенсаційних виплат за пільгові перевезення залізничним транспортом окремих категорій громадян, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2009 № 1359, та акти звірки.</p> <p>За грудень звітного року підприємства надають оперативні розрахунки витрат до 20 грудня поточного року, а уточнені розрахунки витрат – до 15 січня року, наступного за звітним.</p> <p>Зайво відшкодовані згідно з оперативними розрахунками кошти за грудень повертаються підприємством до 20 січня року, наступного за звітним, на рахунок департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради з подальшим перерахуванням їх до міського бюджету, а донараховані суми пільг в межах бюджетних призначень 2018 року відшкодовуються підприємству за рахунок відповідних бюджетних призначень року, наступного за звітним.».</p>